

# 以表彰为起点 做好大国工匠接班人

## 我省召开劳动模范、先进工作者和先进集体表彰大会

星报讯(记者 汪婷婷) 人民创造历史,劳动开创未来。4月28日上午10时,安徽省劳动模范、先进工作者和先进集体表彰大会在安徽大剧院隆重召开。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从现场了解到,今年是五年一次的省劳动模范、先进工作者和先进集体评选表彰年,也是我省首次以省委、省政府名义进行表彰。经过前期推荐、评审和公示,今年安徽共评出省劳动模范425名、省先进工作者171名和省先进集体77个。

省委书记李锦斌出席大会并发表了重要讲话。李锦斌指出,本次大会是全省上下全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,特别是总书记视察安徽发表重要讲话一周年之际召开的一次重要会议,“历史赋予了工人阶级和广大劳动者光荣而伟大的

使命,我们要撸起袖子加油干,苦干实干加巧干,为加快建设创新协调绿色开放共享的美好安徽作出新贡献。”

“今天受到表彰的先进代表,是全省广大职工群众的杰出代表。既有一线工人,又有技术能手,既有知识分子,又有草根精英,还有农民兄弟和党员干部。虽然岗位职责不同,但都体现了艰苦奋斗、勇立潮头、无私奉献、敢于创新的劳模精神。”李锦斌说。

会上,受到表彰的劳模代表、安徽合力股份有限公司装配钳工刘飞向全省劳动者发出了倡议书。会后,刘飞接受记者采访时说:“荣誉毕竟是短暂的,我会以这次获得的表彰为新的起点,为广大青年员工做好示范作用,立足岗位,做好大国工匠的接班人。”

据了解,本次共有受表彰的劳模、先进个人和先进集体代表,特邀代表及各行各业的劳动者代表约1600人参加了大会。



### 发挥科技特色 助推企业成长

星报讯(记者 汪婷婷) “五年来,社省委认真贯彻落实九三学社中央《关于加强和完善‘九地合作’工作的意见(试行)》精神,以发挥科技优势、开展智力支持为重点,健全完善工作机制,使‘九地合作’走向深入。”安徽省政协副主席、九三学社中央常委、安徽省委主委赵韩表示。

赵韩介绍说,在“九博合作”方面,社省委与马鞍山市政府等单位共同举办了第七、八、九、十届中国马鞍山-博望刃模具暨机床博览会,以人才、科技优势,推动博望区工程机械、装备制造等主导产业的升级提档;在“九滁合作”方面,社省委协调成立了“九滁合作”办公室,配置专门人员,并建立“九滁合作”专家库,多次组织社内科技专家赴滁州企业考察调研,为有关企业解决技术难题。

“在九滁合作办的多方协调下,滁州经开区与上海股权交易中心举办了共建孵化基地签约仪式,推动有关企业募集资金3千万元。另外,社省委还协助宿州市政府举办了‘云计算产业发展论坛’,并在条件成熟的企业建立‘九三学社专家工作站’,发挥科技特色,助推企业成长。”赵韩说。

此外,在省统战部组织开展的“同心示范工程”中,社省委发动全社力量,到帮扶点金寨县果子园乡佛堂坳村开展考察调研、引资引智、科技咨询、捐助助学、送医送药等活动50余次,取得了显著成效。

# 树立责任感 为企业发展建功立业

## 安徽出版集团召开首届五一劳动标兵表彰大会

星报讯(蒋晨 记者 王恒) 劳动创造历史,奋斗谱写辉煌。在五一国际劳动节来临之际,为表彰在各自岗位上兢兢业业、无私奉献的先进人物及弘扬模范带头作用,4月28日上午,安徽出版集团召开首届五一劳动标兵表彰大会。集团党委书记、董事长王民出席大会并讲话。

王民董事长在讲话中指出,近两年来,在集团新一届党委班子的坚强领导下,广大职工以强烈的主人翁责任感,扎实工作、锐意进取,为集团的改革发展做出了重大贡献,涌现出一大批模范人物。这次表彰的30位劳动标兵,就是集团广大劳动者的杰出代表。他强调,要学习劳动标兵立足岗位、精益求精、扎扎实实的工匠精神。作为国有文化企业,集团倡

导的工匠精神不仅体现对一本书、一个项目、一件产品精心打造、精工制作的理念和追求,更是要不断吸收最前沿的技术、最新颖的呈现方式,创造出新成果。

同时,王民还表示,大家要学习劳动标兵乐于奉献、勇于担当、创新创造的责任感。有了强烈的责任心,就会始终以履薄冰、如临深渊的态度对待每一项工作,才能不断加强学习,提高自身素质,自觉把自己的理想和奋斗目标同单位的发展、企业的未来紧密联系起来,树立强烈的使命感和责任感,团结一致,形成推动企业发展的合力,把勇于改革和创新当成自己的神圣职责和追求,为企业发展建功立业。

这次表彰的30位劳动标兵,是来自集团各单位工作在一线的优秀员工。



### 人大代表教练员双双醉驾 一个丢帽子一个丢饭碗

星报讯(刘庆超 星级记者 刘海泉) 4月20日,淮南市交警支队八公山大队接到淮南朝阳司法鉴定所的司法鉴定意见书,一位人大代表和一位驾校教练员被检测出醉驾,将面临拘役处罚。

4月14日晚上,八公山大队在洞山西路开展查处酒驾行动,21时1分,一辆由西向东行驶的皖D068\*\*号奥迪轿车驾驶人戚某被检测出体内酒精含量为148mg/100ml,戚某对执勤的交警说他是人大代表。21时49分,另一辆由西向东行驶的蓝灰色皖DZL7\*\*号桑塔纳轿车驾驶人周某被检测出体内酒精含量为126mg/100ml。

民警分别带两人到朝阳医院抽血,并把血样送达司法鉴定所做进一步检测。4月20日,八公山大队接到司法鉴定意见书,意见书显示,两人均为醉酒驾驶。经查,戚某系人大代表,现为淮南市谢家集区某村委员会主任;周某被查获时称其为淮南某驾校的教练员。

戚某和周某因危险驾驶罪将面临1-6个月的拘役处罚。按照法律规定,戚某被取消人大代表的资格后才能被拘役,按照干部管理有关规定,戚某将被撤销村委会主任职务;周某身为教练员知法犯法,将被取消教练员资格。

### 紧急避让致侧翻,幸有安全带保安全

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 4月25日,京台高速淮北段发生一起小型汽车侧翻交通事故,幸运的是,车上人员无一人受伤。四名乘客感叹道:还好系了安全带,否则后果不堪设想!

当天下午16时15分,淮北高速交警一大队民警巡逻到京台高速往徐州方向771公里处时,发现前方一辆小型轿车侧翻在路边护栏处,四名男子茫然地站在车辆周围。巡逻民警迅速在事故现场后方摆放警示标志,划定警戒区域,指挥过往车辆减速慢行、安全通过。

经现场询问,四名男子都是该车乘客,其中胡姓男子是驾驶员。胡某介绍,四人从蚌埠出发到徐州去办事,行经此路段时突然发现前方路面有疑似散落物,慌忙急打方向避让,由于车速过快先是碰到左边护栏,后车辆发生侧翻又撞到了右侧路边护栏,所幸无人受伤。现场车辆受损严重。胡某感叹道:“正是由于驾驶员与乘客都有行车、乘车系安全带的好习惯,这才在事故发生时,避免造成二次伤害的悲剧。”

### 监狱转移300犯人,交警多措并举保安全

星报讯(江勇 星级记者 刘海泉) 4月24日上午,阜阳九龙岗监狱约300名犯人转移到白湖监狱。对此,负责该辖区的阜阳交警支队四大队闻警而动,科学高效地完成此次交通安保任务。

根据工作需要,九龙岗监狱此次动用六辆大客车,对约300名犯人进行集体转移,可谓是交通安保任务规格高、要求严、时间紧、节奏快,特别是车队从九龙岗监狱到上256省道沿途道路,都位于大队辖区,交通安保工作

极为复杂繁重。对此,大队高度重视,提前到实地查勘所经路线,特别是车辆易堵、事故易发点段,并逐点逐段进行风险评估。行动中,大队对此次交通安保任务实行统一调度,安排民警定点、定责、定任务,并采取远端分流、近端管控的工作举措,最大限度地减少对正常交通的影响,使犯人集体转移车队圆满顺利地通过中队辖区。同时,大队顾全大局,与兄弟大队,以及巡警支队等警种密切配合,确保了沿途线路安保任务的万无一失。

### 卡口拦截系统出招,宝马违章33起被“活捉”

星报讯(陈效宝 星级记者 刘海泉) 为进一步消除交通安全隐患,维护道路交通秩序稳定,近日,芜湖市公安局交警部门组织开展了违法未处理机动车集中清理行动,对全市多次违法未处理车辆进行集中清理。通过智能卡口自动报警与现场拦截相结合的形式,对此类车辆进行查处,净化道路交通环境。

4月26日,一辆已经违章33次的“宝马”车在该市客运站汉爵酒店停车场一隐蔽处被芜湖交警依法查获。据了解,当日下午15时许,经过多日的卡口检测和民警对皖

BD50XX号宝马车行驶时间、路线等情况分析,在芜湖市客运站汉爵酒店停车场一隐蔽处,民警成功将该车查获。

经查询,自2015年1月至今,该车违法行为已达33次,其中一次扣满12分的2次,超速行驶更是高达30次,累计记分达165分,罚款金额4350元。更让人震惊的是,为了不缴纳罚款,车辆年审只到2016年9月,其后车主强某也就没有再进行安全技术检验。

民警提醒广大驾驶员,开车上路不是为了和交警捉迷藏,确保了安全,才是最大的方便和快捷。